

Näringslivsråd

Protokoll

Plats och tid: Stora Vänortsrummet, kommunhuset. Onsdag 14 mars 2018 kl. 17:30-20:00

Närvarande:

Magnus Jonsson, kommunstyrelsens ordförande
Charlotta Ryd, kommunchef
Mimmi Ekström, näringslivschef
Henrik Ricknell, näringslivsutvecklare
Susanne Dannberg, Företagarna Ockelbo
Patrik Kregert, Företagarna Ockelbo och Service & Handel
Anna-Maria Berggren, Service & Handel

Frånvarande:

Marit Rempling, vice ordförande kommunstyrelsen
Göran Ström, Företagarrådet
Vaillet Eldmåne, Företagarrådet
Krister Ederth, Service & Handel
Malin Höcke, LRF Ockelbo
Helén Almén, LRF Ockelbo

1. Mötet öppnas
Ordförande Magnus Jonsson hälsade välkommen och öppnade mötet.
2. Val av justerare
Susanne Dannberg utsågs att justera dagens protokoll.
3. Föregående protokoll
Protokollet från föregående möte godkändes och lades till handlingarna.
4. Information Gästriklands Idrottsgala
Anna-Karin Sägström och Sophie Olsson från Göransson Arena informerade kring kommande idrottsgalan som går av stapeln i Sandviken 12 april. Ett välfyllt program med flera av distriktets idrottsprofiler, representanter och medlemmar från det lokala näringslivet och föreningslivet deltar. Läs mer om galan på hemsidan <https://gastriklandsidrottsgala.se/> och där finns kontaktuppgifter om det finns frågor och information kring biljetter.
5. Sommarjobbsmässan
Anne Maria Jackson från Arbetsförmedlingen berättade om Sommarjobbsmässan som blir 20 mars på mötesplats Gläntan. Allmän information till företagare är att kontakta Arbetsförmedlingen då det behövs många olika typer av praktik platser (arbets- och språkträning), finns olika ersättningar att få för anställningsstöd, nystartsjobb, extratjänster med mera. Flexibla lösningar, kontakta och för en dialog, anne-maria.jackson@arbetsformedlingen.se 010-486 46 83. Prenumerera gärna på Arbetsförmedlingens nyhetsbrev (riktat till företagare)

6. Omorganisation Tillväxtenheten
Process påbörjad, näringslivsenheten byter namn till Tillväxtenheten.
Rekrytering pågår av Mark - & planeringsstrateg.
7. Ökade tågturer
Blir 1 timmes trafik redan från december 2018. Otroligt glädjande för kommunen och viktigt för att behålla samt öka befolkningen och för en aktiv fritid.
8. Utse representant till Krishanteringsråd
Kommer bildas ett Krishanteringsråd i kommunen där en representant från näringslivet deltar. Utskick gjorts i företagsbrev. Näringslivsrådet utsåg Eya Le Wartie som representant i Krishanteringsrådet.
9. SKL:s "Förenkla - helt enkelt"
Utbildningsdag för tjänstepersoner och politiker för att förbättra företagsklimatet sker 16 mars. Fortsätter under hösten med fokus på myndighetsutövning.
Kommer processas vidare i Näringslivsrådet och i andra forum.
10. Rapporter
 - 10.1 Uppdatering vindkraftsetablering
Fokus markarbeten, resning av verken våren 2019. Charlotta informerade att kommunen påbörjat undersöka möjligheter till att få igång en utbildning för vindkraftstekniker, ett bristyrke.
 - 10.2 Process kring Turismstrategin
Henrik informerade kring engagerat deltagande från näringen kring revidering av Turismstrategin. "Ockelbo – ett naturligt äventyr" är i fokus och flera projekt i kommunen handlar om natur. Neringen tycker visitockelbo.se med övriga kopplingar är viktig, gäller för alla att fylla med innehåll.
 - 10.3 Framtidens Centrum 2.0
Information på rådet var att ombyggnad av gallerian, bibliotek och välkomstcenter börjas i vår, men när protokollet skrivs finns information att ombyggnadsstart är flyttat till september.
 - 10.4 Preem/Lingbo
Preem stänger stationen i Lingbo sista maj detta år. Näringslivsenheten undersöker möjliga lösningar, men inget kommunen kan ordna. Kräver företagare, förenings initiativ och investering, stöd finns att söka.
11. Övriga frågor

Posttömning Jädraås
Fråga från Företagarna Ockelbo, kring posthantering, paketupphämtning i Jädraås.
Katarina Sörman, produktionsområdeschef på PostNord, meddelar att det inte blir förändringar kring utdelning i Jädraås. Har företag behov av att skicka paket dagligen kan hämta avtal tecknas.

12. Mötet avslutas

Magnus Jonsson tackade och avslutade mötet.

Vid protokollet:

Mimmi Ekström

Ordförande:

Magnus Jonsson

Justerare:

Susanne Dannberg

Nästa möte: 29 augusti 2018, kl. 17:30 i Stora Vänortsrummet, kommunhuset.